

# 我市健儿在第六届省特奥会上 喜获41金23银26铜



▲ 参赛选手进行垒球掷选比赛

运城晚报讯(记者 范楚乔 通讯员 张博)近日从市残联获悉,我市特奥健儿在山西省第六届特殊奥林匹克运动会上,取得了41金、23银、26铜的佳绩。

山西省第六届特殊奥林匹克运动会每4年举办一届,由省残联、省体育局、省教育厅联合主办,设有太原赛区和晋中市介休赛区,设有乒乓球、羽毛球、举重、滚球、旱地冰壶、田径、轮滑、篮球、足球9个比赛项目,我市代表团共有65名特奥运动员参加。

经过12天奋力拼搏,我市代表团共斩获41金、23银、26铜。其中,乒乓球项目获得1金、3银,羽毛球项目获得1金、1银、2铜,举重项目获得3金、5银、1铜,田径项目获得14金、5银、10铜,滚球项目获得1金、1银,轮滑项目获得3金、7银、4铜,冰壶项目夺得团体冠军,篮球项目获得女篮团体冠军、男篮团体第3名,足球项目获得团体冠军。

市残联相关负责人说,此次之所以取得如此优异的成绩,得益于各级党委和政府的高度重视、大力支持,以及对残疾人运动员的精心培育。比赛中,我市特奥健儿展示出了“自强不息、顽强拼搏、超越自我”的良好精神风貌和一流的竞技水平。



▲ 3名运动员即将参加500米轮滑决赛



▲ 男子篮球队队员、教练赛后合影

## 2021年山西省春季围棋段位比赛 我市青少年棋手斩获颇丰

运城晚报讯 “五一”期间,2021年山西省春季围棋段位比赛节在太原市举办。经过4天的激烈对弈,大赛于5月4日圆满结束。我市棋手刘宸旭荣升5段,杨岩松、谭明远等9名棋手荣升4段。这3名棋手同时荣获优秀棋手奖。

在这次比赛中,全省3段、4段青少年棋手齐聚赛场。刘宸旭参加4段组,他冷静思考,沉着应战,以7战6胜优异成绩升为5段,是我市近年来第5位升5段的棋手。在3段组比赛中,杨岩松7战全胜名列第4名,谭明远7战6胜名列第5名,他们和取得5场胜利的樊浩宇、樊雨晨、任泽洋、李江灏、梁炜森、武柏辰、景天宇7人全部升为4段。

近年来,我市围棋事业蓬勃发展。截至目前,全市有28家围棋培训机构,5000余名学员。(李波)

## “五一”期间我市举办 盐湖区第三届 青少年足球邀请赛

运城晚报讯(记者 樊朋展)“五一”期间,我市在盐湖区东郭镇南山运动公园,举办了第三届“乐甄”杯青少年足球邀请赛,来自全市的58支球队、650余名队员参赛。

绿茵场上,参赛队员们尽情奔跑、挥洒汗水,点燃足球激情。此次比赛由盐湖区体育事业发展中心和盐湖区文旅投公司联合主办,比赛设置了8岁、12岁、初中、高中4个组别。5月1日~3日,各参赛队伍进行了100多场的较量,并采取分组循环淘汰赛的方式,最终决出了每组的前三名。

“此次比赛旨在加强青少年足球队队伍间的交流,展示足球运动发展水平和新时代青少年顽强拼搏的运动风采。”盐湖区体育事业发展中心相关负责人说。

## 车声轰鸣 泥土飞扬 盐湖区越野摩托车场地赛 圆满落幕



▲ 比赛现场

运城晚报讯(记者 樊朋展)5月1日,2021年盐湖区越野摩托车场地赛在盐湖区东郭镇运动休闲特色小镇汽摩运动基地开幕。来自山东、河南、陕西和本省的41名赛车手参加。

此次赛事由盐湖区体育事业发展中心主办,盐湖区汽车摩托车运动协会、运城市云泽堂茶业有限公司承办,比赛集结了摩托车运动从业者和爱好者,将体育运动和旅游休闲相结合,为市民打造了一个激情四射的汽摩文化盛宴,带来不一样的汽摩文化观感体验。

在比赛现场,一辆辆摩托车在阵阵轰鸣中冲进赛道,车手们各显神通,用高超的车技完美地诠释“速度与激情”。

经过两天激烈的角逐,来自我市武圣车队的周宁、晋城锋行车队的韩锋分别斩获进口组和国产组的冠军。同时,周宁还夺得了本地组的冠军。

## 黎明脚步十周年半马体验赛圆满落幕

运城晚报讯(记者 陶登肖)为引导全市人民积极投入跑步健身活动,推动我市全民健身运动深入开展,5月4日,2021“竹青青”杯运城黎明脚步十周年半马体验赛在市体育馆广场欢乐开跑,来自全市的500多名跑友参与本次体验赛,让河东儿女在家门口体验了一把马拉松赛事的无穷魅力。

上午8时许,市体育馆广场热闹非凡,跑友齐聚这里,准备开跑。舞蹈队员在台上表演舞蹈为跑友们加油鼓劲。台下的跑友,有的拍照留念,有的开始原地热身。

50岁的谢兰珠,已经坚持跑步3年了。“我已经参加过一次半马赛,今天很有信心能坚持下来。”谢兰珠说。

来自万荣的秦金峰告诉记者,他们团队一共有20名跑友参加此次比赛,平均年龄40岁,都有超过5年的跑龄。8时30分,随着市体育局指导中心相关负责人手中的发令枪响,比赛正式开始,跑友们浩浩荡荡,向盐池进发。

本次体验赛以“倡导全民健身,体验运动乐趣”为主题,跑友们以体育馆为起点,沿着航天公园、



▲ 快乐开跑

滨湖路望湖园、盐湖大道盐湖观景台、凤凰谷标志,折返至死海彩虹门、最后返回体育馆,全程超21公里。所有参赛选手持卡参与比赛,依次经过3个打卡点并完成打卡。

“我们邀请了运城汽摩协会、骑行队,分别担当此次比赛的领航员、护航员。还在赛道中设了5个补给点。另外,还配备两辆救护车为跑友们护航。”黎明脚步运动爱好者协会会长樊红莲说。“此次半马

体验赛就是想让普通市民在家门口体验一把马拉松赛事的魅力,用实际行动践行全民健身理念。协会还将不遗余力地开展丰富多彩的群众性全民健身体育活动,让更多市民享受全民健身带来的好处。”

此次活动由市社会体育指导中心指导、运城市黎明脚步运动爱好者协会主办,共产生幸运奖30名、三等奖3名、二等奖2名、一等奖1名。